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1. Mia esta construyendo un cubo grande usando cubitos pequenos. El cubo grande que quiere
hacer mide 3 x 3 x 3. Ella tomo6 fotos en 5 momentos diferentes mientras lo iba construyendo.
., Cémo se ve la cuarta foto de Mia?

(A)@ (B)@% (C)@ (D)% (E)%

2. Simona escribe los cuatro digitos 2, 0, 2, 5 en las cuatro casillas.

1+ -0+ 0

JEn qué orden debe escribir Simona los cuatro digitos para obtener un resultado mayor?

(A)0, 2,2, 5 (B)0, 5,2, 2 (C)2,5,2,0 (D) 5,0, 2,2 (E)5,2,0, 2

3. ;En cudl cuerda se hace un nudo cuando se tira de sus extremos?

,Cuél de las siguientes imégenes corresponde con el juguete de Larissa después de haber girado?

(A) | (B) ‘ (C) ‘ (D) i (E) i
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5. En un dado normal, si sumas los puntos de dos caras opuestas, siempre da 7.
..Cual de los dados mostrados podria ser un dado normal?

(A) (B) (C) (D) (E)

6. Alex pis6 unas lineas de pintura fresca que estaban en el suelo.

., Cémo quedd marcado el zapato de Alex?

5 TS
o0 B

(A)

(C)

FEP
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7. Kenny el Canguro salta de la Escuela al Zooldgico de la siguiente manera: 12, N\ 2, 1,
< 4, como se muestra en la imagen.

2

Y ) ) 5
O— —()—
W L L (%

Al

zoolégico

escuela

Luego, salta saliendo del Zoolégico de la siguiente manera: — 3, 2, 1 2.

A qué casa llegard?
H W

D_AA_AD_D

., Qué molino puede construir Jorge con estas 3 varillas?

(A) $ (B) E (C) *
(D) l (E) %
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9. Nico y su hermanita pagan con conchas y canicas en su tienda de juegos. Cada concha vale
6 vy cada canica vale 1.
., Cual de las siguientes opciones tiene un valor total de 167

00O QO

XX i
(A) MOM (B) :’:‘: () (D) w@ (E) w

\\\\W//\\\\V
10. Anna, Bonnie y Caspar tienen algunas galletas con forma de canguro en sus platos, como

se muestra.

Anna Bonnie Caspar

%

Luego, comparten las 15 galletas restantes en la bandeja para que todos tengan el mismo
nimero de galletas en sus platos.

ﬁo‘ﬂxdxhu
G d e 4

. Cuantas galletas mas recibe Anna?

(A) 4 (B)5 (C) 6 (D) 7 (E) 8
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11. Por la manana, 5 amigos tenian teléfonos méviles completamente cargados. Por la tarde,
Bob habia hablado por teléfono tanto como Ann y Cristina juntas. A Bob se le acabd la bateria.

David no habia usado su teléfono en absoluto.

IilEIEIIiIEI

2 3 4 5

., Cual teléfono pertenecia a Edward?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5

12.

il e

., Cuales dos de las piezas que se muestran a continuacién completan el tablero de ajedrez?

(A) Piezas 1y 2 (B) Piezas 1 y 5 (C) Piezas 3y 4

(D) Piezas 3y 5 (E) Piezas 4y 5

13. En el zooldgico, Renata da de comer a 6 ovejas. Les da un total de 210 gramos de comida
seca para el almuerzo. Ademas, le da a la oveja méas pequena el doble de comida que a cada

una de las otras ovejas.

-

., Cuanta comida recibe la oveja mas pequena?

(A) 55 gramos  (B) 60 gramos  (C) 70 gramos (D) 75 gramos  (E) 80 gramos
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14. Tom quiere cortar una pizza en 2 mitades. También quiere que haya el mismo nimero de
tomates en cada mitad. Es posible que lo haga con dos cortes diferentes.

.A lo largo de qué lineas podria cortar?

(A)1y3 (B)1y4 (C)2y3 (D)2y 4 (E)3y4

15. Maria escribe en los circulos los nimeros 1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7. El nimero en cada uno de los
circulos de abajo es igual a la suma de los dos niimeros en los circulos conectados arriba de él.

. Qué ntimero esta en el circulo marcado con *?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 7

16. Bob hace un cuadrado con cuatro piezas rectangulares. Tres de las piezas que usa se
muestran.

.Cual de las siguientes es la cuarta pieza que él usa?

(A) @ LT (C)
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17. 6 mariquitas tienen 1, 2, 3, 4, 5 o 6 puntos cada una. Marta tomd 4 fotos de ellas en
grupos de 3.

Cada mariquita aparecié el mismo nimero de veces en las fotos. Se muestran 3 de las fotos,
junto con el contorno de la cuarta foto.

k)
L)
[I71

.

J

. Cuantos puntos tienen en total las tres mariquitas en la cuarta foto de Marta?

(A)9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 23

18. Nela dobla un cuadrado de papel a la mitad y luego lo dobla a la mitad de nuevo, como
se muestra.

~ ™

Luego corta piezas del papel doblado. Después de abrirlo, ve un copo de nieve de papel.

<
K0
<

.,Cémo cortd Nela el papel doblado?

L) ]
(A) 2~ (B) L~ (C) L (D) lx_x] (E) [-r_r-]
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19. Fabiola ha construido una pirdmide usando cubos negros y grises. Ella coloca cada cubo
de forma que ninguna de sus caras toque una cara de otro cubo del mismo color. Uno de los

cubos negros se muestra en la figura.

., Cémo se verd la piramide de Fabiola vista desde arriba?

(A) i (B) i (C) (D)
(E) i

20. La imagen muestra la pagina de un mes de un calendario, sin ninguna de las fechas.

Lun | Mar | Mie | Jue | Vie | Sab |Dom

La suma de los niimeros correspondientes a los dias sombreados es 29. ;En qué dia de la semana
cae el primer dia del mes?

(A) Lunes (B) Martes (C) Miércoles
(D) Jueves (E) Domingo
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21. La construccion utiliza 11 ladrillos idénticos. La construccion tiene de largo 100 cm y de
alto 60 cm.

60 cm

A

100 cm
., Cual es el tamano de cada ladrillo?
gem[ ] Wem [ ] 12em[ ]
(A) 40cm (B) 40 cm (C) 40 cm
gem[ ] Wem [ ]
(D) 4dem (E) 50 cm

22. Se han colocado bolas idénticas en 5 tubos de ensayo idénticos, como se muestra.
Luego, se agrega agua a cada uno de estos tubos de ensayo.

(O3

= 1
N M
o) (&) (88
2 3 4

-0 0
-@80 O

Los niveles de agua en los tubos de ensayo 1, 2 y 3 son los mismos.

Los niveles de agua en los tubos de ensayo 4 y 5 también son los mismos y el doble que en los
primeros 3 tubos de ensayo. Luego se retiran todas las bolitas.

., Qué tubo de ensayo tiene menos agua?

(A) Tubo de ensayo 1 (B) Tubo de ensayo 2 (C) Tubo de ensayo 3
(D) Tubo de ensayo 4 (E) Tubo de ensayo 5
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23. Rossitza ha anotado el nimero de piezas de diferentes frutas que tiene.
Desafortunadamente, algunos digitos han quedado cubiertos de pintura.

En total, tiene 106 piezas de fruta. El nimero de piezas de dos de los tipos de frutas que tiene
son iguales.

Ella tiene el doble de un tipo de fruta que de otro tipo.

Tiene mas de 10 piezas de cada tipo de fruta.

—

2 mangos
0 manzanas
1 peras

3 bananos
0

naranjas

. Cuantos bananos tiene ella?

(A) 13 (B) 23 (C) 43 (D) 53 (E) 63

24. Se utiliza un par de balanzas para pesar 3 objetos diferentes y los resultados se muestran
a continuacion.

Cada tipo de objeto tiene un peso diferente. Los pesos pueden ser de 1, 2, 3, 4 o 5 Kg.

., Cual es el peso de un 7

(A)1Kg (B) 2 Kg (C)3 Kg (D) 4 Kg (E) 5 Kg
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